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CE S-A MAI  
ÎNTÂMPLAT ÎN 
PROIECTUL E-KINE? 
Clinica de Recuperare online E-
KINE este gata! 

Scopul său este de a oferi servicii 
de recuperare  online GRATUITĂ 
pentru pacienții cu diferite 
patologii. Serviciile vor fi 
disponibile incepand cu 
01.02.2023 sub supravegherea 
specialistilor. Echipa noastră 
include medici și fizioterapeuți 
din România, Bulgaria și Turcia. 

 

GRUPURI ȚINTĂ 
Kinetoterapeuți, 
fiziokinetoterapeuți, terapeuți 
ocupaționali, ergoterapeuți, 
rezidenți de medicină fizică și 
reabilitare medicală. 
 

 

 

 

Srviciile de 
recuperare online e-
KINE  
e-KINE își propune să ofere o 
soluție de înlocuire a serviciilor 
clasice de recuperare cu servicii 
online, în special prin construirea 
unui mediu medical virtual care va 
funcționa ca o aplicație pilot a 
cursului e-KINE, integrând 
perioade de învățare la locul de 
muncă și oportunități de aplicare 
a cunoștințelor dobândite în 
situații practice. 

 
 
 
 
 
 

 

CE S-A MAI  ÎNTÂMPLAT 
ÎN PROIECTUL E-KINE? 

CARE SUNT GRUPURILE 
ȚINTĂ ALE PROIECTULUI 
E-KINE? 

CE ESTE CLINICA DE 
RECUPERARE ONLINE E-
KINE? 

CLINICA DE RECUPERARE 
ONLINE E-KINE 
CALENDAR  și 
ÎNREGISTRARE 
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CLINICA DE RECUPERARE ONLINE E-KINE 

Spațiul virtual e-KINE a fost dezvoltat pentru a 
răspunde nevoilor actuale ale pieței muncii în ceea 
ce privește serviciile necesare reabilitării on-line, 
având ca scop oferirea de servicii complete și de 
calitate și personalizarea îngrijirii pacienților. 
Clinica este concepută ca fiind independentă de 
platforma de e-learning pentru a asigura accesul la 
protocoale și instrumente în afara unei structuri 
fixe care poate fi utilizată eficient și flexibil ori de 
câte ori este nevoie și de către diferiți utilizatori. 
Acest rezultat urmărește să ofere cursanților 
posibilitatea de a folosi abilitățile dobândite în 
urma cursului e_KINE pentru evaluarea pacientului, 
luarea deciziei, indicarea și urmărirea programelor 
de reabilitare în noul mediu online (comunicare 
non-verbală,  adaptatea metodelor și  abordări 
centrate pe pacient prin alegerea protocolului 
potrivit și/sau adaptarea la alte comorbidități). 
Capacitatea profesionistilor, pregatiti 
corespunzator de a identifica exercitiile specifice 
nevoilor fiecaruia, asigura ca fiecare sedinta de 
terapie șă fie compatibilă cu activitatea fata in fata 
desfasurata intr-o unitate de reabilitare.  

 

 

Sub supravegherea formatorului, cursantul va putea: - 
să evalueze starea pacientului în noul mediu online, 
inclusiv comunicarea non-verbală. Deoarece 
reabilitarea se concentrează pe restabilirea mișcării 
normale, kinetoterapeutul trebuie să evalueze nivelul 
funcțional al corpului. Acest lucru se poate face 
cerându-i pacientului să facă o mișcare simplă și să  se 
observe gradul funcțional. Ex. pentru evaluarea 
mobilității coloanei cervicale pacientului i se va cere să 
plaseze  bărbia pe torace pentru flexie, să plaseze 
urechea pe umăr pentru flexia laterală etc. Terapeutul 
va observa și va evalua amplitudinea mișcării (ex. cm 
între bărbie și torace). În funcție de diagnostic, 
terapeutul va indica un protocol specific disponibil în 
mediul virtual sau îl va trimite prin e-mail, whatsapp și 
va indica dacă există adaptări specifice. Ex. În unitățile 
reale kinetoterapeutul poate aplica rezistență; pentru 
abordările on-line vom învăța pacientul să folosească 
propria rezistență corporală sau facilități de acasă - un 
perete, un scaun etc. . Pentru prima sedinta pacientul 
poate urma protocolul in fața camerei; terapeutul va 
urmări și îmbunătăți/oferi sprijin . În fiecare lună, 
terapeutul va reevalua starea de mobilitate funcțională 
a pacientului și o va compara cu evaluarea inițială. 
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FOR MORE INFORMATION 

WEB SITE ADRESS  www.e-kine.eu 
 

Pentru a beneficia de servicii de recuperare online sub supravegherea 
specialiștilor, pacienții pot verifica pagina de facebook a clinicii pentru 
informații suplimentare privind înregistrarea, cerințele și pașii de urmat. 
După înregistrare, pacienții trebuie să verifice  lista de protocoale pentru a 
se asigura că patologia lor poate beneficia de programele noastre și să facă 
o programare la un specialist prin messenger. Programările trebuie făcute 
pe fiecare pagină națională. Pacientul trebuie să fie conștient de faptul că 
nu diagnosticăm patologia, așa că pentru a beneficia de programul nostru 
de recuperare pacientul trebuie să furnizeze diagnosticul de la medicul 
actual și, dacă este necesar, alte documente medicale. 
În timpul discuției cu specialiștii noștri, pacientului i se va cere să furnizeze 
un istoric medical urmat de evaluare fizică online. După evaluare va fi 
furnizat un protocol scris și un videoclip corespondent pentru patologia 
specifică. Dacă este necesar pacientul va fi ghidat prin protocolul de 
reabilitare. 
La finalul programului de recuperare specialistul va  realiza o reevaluare. 
În timpul programului pacientul poate contacta oricând specialistul 
responsabil pentru orice problemă sau informații suplimentare. La sfârșitul 
programului, pacienții sunt rugați să completeze un formular de feedback 
cu privire la experiența lor. Feedback-ul lor este foarte valoros pentru a ne 
îmbunătăți serviciile.  

Dacă doriți să participați la consultări, vă rugăm să verificați programul 
pentru luna și țara corespunzătoare și asigurați-vă că urmați linkul întâlnirii 
din timp. Informațiile vor fi postate în cadrul platformei de e-learning și vor 
fi actualizate în fiecare lună. 
 

Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene în cadrul programului Erasmus + KA2- Parteneriate  pentru pregătirea 
educației digitale. Conţinutul prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar Agenţia Naţională şi Comisia 

Europeană nu sunt responsabile pentru modul în care va fi folosit conţinutul informaţiei. 
 

CLINICA DE RECUPERARE ONLINE e-KINE 
 CALENDAR și ÎNREGISTRARE 

 
Inregistrarea pentru pacienti este deschisa de la 1.02.2003 si poate fi accesata de pe pagina de facebook a 
clinicii de reabilitare E-KINE. https://web.facebook.com/profile.php?id=100086340760497 

Pentru a participa la consultații  cursanții trebuie să verifice programul pentru luna corespondentă, țara și 
specialistul și să se asigure că urmează linkul întâlnirii din timp. Informațiile vor fi postate în cadrul platformei 
de e-learning și vor fi actualizate în fiecare lună. 

 

CE URMEAZĂ?  
Am prelungit durata proiectului astfel încât proiectul e-KINE se va încheia pe 30.04.2023. În ultima lună a 
proiectului, cursanții trebuie să facă o evaluare finală și să obțină certificare. 

 


